初三年级四校联考科学模拟试题（三）
本卷采用的相对原子质量数据：H：1， C：12，N：14  O：16，  S：32，  Cl：35.5，Na：23，   Ca：40，  Fe：56，   Cu：64，   Zn：65， Ag：108。
温馨提示：请仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色的表现！
一、选择题(本大题共30小题。第1－10小题。每小题3分。第11－30小题，每小题2分，共70分。请选出各小题中一个符合题意的选项。不选、多选、错选均不给分)    

1. 能源是人类生存和自身发展的重要物质基础.我国于2006年1月1日开始实施《可再生能源法》。这部法律不仅向人们显示了可再生能源对于未来社会生活的重大意义，同时,也为可再生能源未来的发展指出了更明确的方向.下列不属于“可再生能源”的是 （   ）                               
A.石油          B.海洋能         C. 太阳能               D.风能

2. 歌曲《老鼠爱大米》风靡大江南北。但由于版权意识欠缺，导致这首歌有杨臣刚、香香、王启文等多人的演唱版本同时存在。商场里响起“不管路有多么远，一定会让它实现…”胡兵和李龙同学齐声说：“这是杨臣刚唱的。”他们是根据声音的（    ）来判断唱者是谁

      A．音调           B．音色       C．响度            D．振幅

3. 为了纪念在科学历程中作出杰出贡献的科学家，人们往往会用他们的名字命名所从事情研究的量的单位。下图中的四位科学家，迄今为止名字尚未被用作量单位的是（  ）
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4. 我国西北一些地区，如内蒙古，过去是“天苍苍，野茫茫，风吹草低见牛羊”，现在则是“天苍苍，野茫茫，老鼠跑过露脊梁”，其主要原因是（   ）
A、水资源利用不合理              B、全球气温升高  

C、过度放牧、盲目开垦            D、酸雨的影响

5. 现有六种物品：铁钉、玻璃、铅笔心、水银、橡胶棒、陶瓷片.小明将它们分成两类，如下表所示.则小明是按照物质的哪种物理特性进行分类的             （    ）

	第一类
	第二类

	铁钉   铅笔芯  水银
	玻璃   橡胶棒   陶瓷片


A．密度         B．磁性         C．硬度            D． 导电性
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人类最早使用的合金是由铜、锡形成的青铜，我国的锡储量占世界第一位。明代宋应星所著《天工开物》记载的炼锡方法基本上就是现代用的碳还原法，该反应的化学方程式为：  Sn02 +2C =====Sn +2C0↑。该反应类型属于．（    ）

A.化合反应    

B.分解反应    

C.置换反应     

D.复分解反应

7. 2006年3月22日是第十四届“世界水日”，3月22日至28日为第十九届“中国水周”。联合国确定今年“世界水日”的主题是“水与文化”，2006年我国纪念“世界水日”和开展“中国水周”活动的宣传主题是“转变用水观念，创新发展模式”。如果人类继续破坏和浪费水资源，那么人类看到的最后一滴水将是自己的眼泪。下列有关水的知识，其中不正确的是（    ）                    

A、水是一种最常见的溶剂，自然界中的水都不是纯净的。

B、pH<5.6的酸性降水称为酸雨，它的形成与大气中SO2等酸性污染物增多有关。

C、水中Ca2+、Mg2+的增多会引起水体的富营养化污染。

D、水溶液中发生的反应速度快而且充分。
8. 下列神经活动属于人类特有的是　　　　（　）

A.异物进入气管引起咳嗽　　　B.听到冲锋吹响就立即往前冲

C.嗅到肉香就直流口水　　　　D.看表演看得捧腹大笑

9. 下列实验操作中，不正确的是                    (     )
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10. 一年生植物在冬天死后用种子越冬，昆虫在冬天死后用卵越冬，这表明     （   ） 

A、它们不适应环境           B、它们对环境适应

C、它们是生存斗争的失败者   D、它们在新陈代谢

11. 把一定量的锌粉加入硝酸银和硝酸铜的混合溶液中，充分反应后过滤，滤纸上的残留物可能是 （  ）

A．Zn和Cu

B．Zn和Ag

C．Cu和Ag

D．无残留物

12. 金星是离地球最近的一颗行星，它是一个被浓密的大气层包围的固体球，三氧化二碳(C2O3)是金星大气层的成分之一，化学性质与一氧化碳相似。下列有关三氧化二碳的说法不正确的是                                                   (    )
A．C2O3具有还原性


B．C2O3充分燃烧的产物是CO2
C．C2O3属于氧化物

    D．C2O3中碳元素的质量分数约为66.7％
13. 控制噪声是城市环保主要项目之一，下列哪一种措施能减弱噪声？（    ）

A．学校周围设立声音屏障或植树造林　　 B．减少二氧化碳气体的排放

C． 家用电器的金属外壳要接地     D．摄入更多维生素和蛋白质
14. 2005年5月25日．中国第四次珠峰综合科学考察队的部分队员成功登顶。在登山过程中，随着高度的上升，下列符合事实的是                               （   ）
  A．大气压强逐渐增大             B.大气温度越来越高
C．生物种类越来越丰富           D．大气中的氧气逐渐稀薄
15. 医生做小手术或紧急治疗运动员肌肉扭伤时，常用蒸发快的液态氯乙烷做麻醉剂，把液态氯乙烷喷到局部皮肤上，使皮肤快速冷却，在一段时间内失去疼痛感，这是由于氯乙烷                                                     （   ）
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A.汽化放热

B.汽化吸热

C.凝固放热

D.熔化吸热

16. 右图所示装置可用来测定空气中氧气的含量。对该实验认识不正确的是    （   ）         

A．红磷的量不足会影响实验结论
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B．装置不漏气是实验成功的重要因素之一                              
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C．将红磷改为硫粉也能得到正确的实验结论

D．钟罩内气体压强的减小会导致水面的上升

17. 为了能及时发现煤气泄漏，常在煤气中加入少量有特殊气味的乙硫醇（C2H5SH），乙硫醇燃烧的化学方程式为：2C2H5SH + 9O2eq \o(\s\up 7(点燃),\s\do 0(=====))  4CO2 + 2x + 6H2O，则X的化（    ）

A．S                B．SO2           C．SO3              D．CO 

18. 下列各项中括号里的物质是除去杂质所用的药品，其中错误的是(   )

A.NaOH中混有Na2CO3(盐酸)        B.CO中混有CO2(石灰水)

C.H2中混有HCl(NaOH溶液)        D.KNO3溶液中混有KCl(AgNO3溶液)

19. [image: image10.png]


甲、乙、丙三种物质的质量与体积的关系如图所示，ρ甲、ρ乙、ρ丙、ρ水、分别代表甲、乙、丙三种物质和水的密度。据图可知（   ）

A. ρ甲＞ρ乙＞ρ丙，且ρ丙＞ρ水     

B. ρ甲＞ρ乙＞ρ丙，且ρ甲＞ρ水
C. ρ甲＜ρ乙＜ρ丙，且ρ丙=ρ水      

D. ρ甲＜ρ乙＜ρ丙，且ρ甲＞ρ水
20. 禽流感作为一种高致病性传染病，对人类存在很大的威胁。在尚未研制出相关疫苗和特效药的情况下，下面做法中最合理（   ）

A．放弃遍布各地的农村散养方式，改为大规模的工业化养殖方式。

B．善待家禽，尊重动物的生命权，与其和谐相处。

C．消灭所有的通过本市的迁徙候鸟，并禁止养殖家禽和观赏鸟。

D．加强个人卫生及卫生管理，强化检疫及疫点扑杀、消毒。
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物体放在凸透镜前某一位置时，在透镜另一侧离透镜10cm的光屏上成一个倒立缩小的像。当物体移到凸透镜前10cm处，所成的是（   ）
A.倒立缩小的实像 B.倒立放大的实像 
C.正立放大的虚像 D.正立等大的虚像

22. 如图所示，在定滑轮两边分别挂上实心的铁球A、B，并使A球浸没在左杯的水中，B球浸没在右杯的酒精中（已知水的密度比酒精大），此时定滑轮恰好保持静止平衡状态。若将水杯、酒精杯同时撤掉，则定滑轮将（   ）
A. 仍保持静止平衡状态       

B. 向逆时针转动

C. 向顺时针转动             

D. 无法判断
23. 从下列图像得到的信息中，错误的是         （   ）
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  重力随质量的变化关系   水体积随温度的变化      物体熔化时温度随时间的变化      全球能量消耗的趋势

  图甲                 图乙                 图丙                     图丁

A、图甲说明物体所受的重力跟它的质量成正比

B、图乙表示水的体积随温度的升高而减小

C、图丙说明该物质是晶体      

D、图丁警示我们近五年来人类能源消耗急剧增长

24. 发电机和电动机的发明使人类步入电气化时代．制造发电机所依据的主要科学知识是

A．磁场对电流的作用    B.　磁极间的相互作用                        （   ）
C．电磁感应现象    　　D．电流周围存在着磁场

25. 空气热源型热泵热水器是利用空气作为低温物质，通过介质〔工作物质）吸收空气中的热能，再利用热泵技术（类似电冰箱工作原理）消耗少量的电能驱动压缩机，使介质成为高温物质并对冷水进行加热。热泵热水器具有高效节能、不受天气影响等优点，已列人国家推广火炬计划。则该种热水器内介质汽化的发生和吸放热情况（   ）

A．在低温物质处，介质从空气中吸热    B在低温物质处，空气从介质中吸热

C.在高温物质处，介质从冷水中吸热     D在高温物质处，空气从介质中吸热

26. 下列有关厨房里的科学知识，说法不正确的是                           （   ）
A、拧开醋瓶盖，醋味扑鼻——分子在做无规则的运动

B、在水中下饺子，饺子不会被煮焦；在油中煎饺子,饺子易被煎焦——油的沸点比水高

C、洗碗时，油花飘在水面上——油的密度比水小

D、 厨刀刀口磨得很锋利是为了增大压力
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如图所示，若开关S闭合后，灯L1、L2均不亮，小华同学利用一根导线去查找电路故障，当她将导线连接在灯L1两端时，两灯均不亮，将导线连接在灯L2两端时，灯L1亮而灯L2不亮.由此可以判断  （     ）                                       

A．灯L1短路      

B．灯L2短路     
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C．灯L1断路      

D．灯L2断路
28. 某混合气体可能含有H2、CO、CO2、HC1、H2O和N2中的一种或几种，某同学采取实验进行检验：将混合气体先通人放有白色硫酸铜粉末的U形管，未见有明显现象产生，U形管中导出的气体通入澄清石灰水时有白色浑浊出现产生，剩余气体通过浓硫酸后再通入放有炽热氧化铜粉末的试管，发现试管中有红色物质出现．再将反应后的气体通人放有白色硫酸铜粉末的干燥管中，白色硫酸铜粉末变成蓝色。根据上述实验，可以判定该混合气体中一定有                    （    ）
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A.H2     B. CO和CO2     C. H2和CO2       D.H2、CO2和HCl

29. 如图所示，电源电压保持不变。两电阻的阻值之和为135Ω。当开关S1 闭合、S2由闭合到断开时，电流表的示数减少0.1A，电路总功率减少0.9W，则电阻R1与R2的阻值分别为   （    ）                                  

A．R1=54Ω，R2=81Ω       

B．R1=90Ω，R2=45Ω
C．R1=81Ω，R2=54Ω       
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D．R1=45Ω，R2=90Ω
30. 如图所示，容器的质量为200g，容器的底面积为100cm2 ，内有500g硫酸溶液。现往容器中投入一定量的铁粉，恰好与硫酸溶液完全反应，容器对桌面的压强增大了52.92Pa，则投入铁粉的质量为   （     ）

    A. 52.92g       B.54g        C. 56g         D.59.25g
二、简答题(本大题有10小题。每空2分。共50分)
31. 一个记者报道：凌晨3点10分，一个沉闷的声音突然响起，从窗外望去，地平线上有耀眼的光出现。大地剧烈地抖动起来，很多人来不及知道是怎么回事，就被埋在倒塌的房屋里。据此回答：
⑴该现象发生的地质灾害是＿＿＿＿＿；

⑵为了减少该灾害的破坏，人们应＿＿＿＿＿。（填序号）
　  ①听天由命，无法抗拒；②虔诚祷告，企求保佑；③灾害发生时要尽可能跑出房屋，必要时可跳出窗外；④通过对地质、生物、水文等的观测，对此灾害进行预报。
32. “月落乌啼霜满天，江枫渔火对愁眠．姑苏城外寒山寺，夜半钟声到客船”．从科学角度看．诗中的“月落”是以_______作为参照物的，“钟声”是由钟的_______所产生的．

33. 认真阅读短文，回答下列问题：

自从非典型肺炎在我国部分地区出现以来，作为一种广谱杀菌剂的过氧乙酸，成为抢手消毒剂。过氧乙酸是一种无色透明的液体，有强烈的刺激性气味，易挥发，易溶于水。有强酸性，腐蚀性强，易分解。

(1)写出过氧乙酸的物理性质                                    。

(2) 下列关于过氧乙酸的使用，说法正确的是         (填标号)
A．配制溶液时，应配戴橡胶手套，防止药液溅到皮肤上

B．可用于铁制器具的消毒

C．长时间放置不会降低药效，仍可放心使用

⑶2003年4月20日这一天，党中央、国务院明确提出要以对人民高度负责的态度，及时发现、报告和公布疫情，决不允许缓报、漏报和瞒报。卫生部决定，原来五天公布一次疫情，改为每天公布。这些公布的数据都来自全国各地卫生防疫中心，通过各地的调查汇总而来。这种调查属于（    ）

A、重点调查  B、抽样调查   C、典型调查      D、全面调查
34. 取某健康人肾动脉中的血浆、肾小囊中的原尿和排出的尿液进行分析比较，得到如下数据。由此你认为排尿排出的物质有           。糖尿病是一种常见的疾病，与健康人相比，糖尿病人的尿液中发生明显变化的成分是                            。 

	成分
	血浆中 (克／100毫升)
	原尿中  (克／100毫升)
	尿液中  (克／100毫升)

	水
	90
	90
	95

	蛋白质
	7.00
	0.00
	0.00

	葡萄糖
	0.10
	0．10
	0.00

	无机盐
	0.72
	0.72
	1.50

	尿素
	0.03
	0.03
	2.00


	美国每年吸烟并导致死亡的疾病
	人   数

	肺癌
	10万人

	心血管疾病
	20万人

	肺气肿
	8万人

	胃癌及其他癌症
	3万人

	母亲有吸烟史的婴幼儿死亡数
	2500人


35. “吸烟有害健康”，这是每一个香烟盒上都有的     警告标志，但在全世界还拥有相当数量的烟民。请根据下表及有关知识分析回答问题：
⑴吸烟影响健康，人体内受危害的主要系统有                   ；

⑵香烟头点燃处温度可达到850℃，并产生约360种物质，其中的尼古丁是对人体产生危害的主要物质之一，尼古丁的化学式为C10H14N2。这种物质由3种元素组成，其式量为       。
36. 一架我国自行研制的某型号战斗机的质量为1.5×103kg，发动机用8×104 N的推力使飞机在10s内前进5000m，则飞机受到的重力为___________N，这段时间内飞机的平均速度为_______m/s，推力的功率为___________W。

37. 额定功率为1500W的电热水壶正常时，将质量为2kg的水从20℃加热至100℃，耗时10min，则水要吸收             J的热量，水壶消耗电能为              J，该水壶的效率为              （C水=4.2×103J/（kg℃））。

38. 现有一种植物的种子，已经知道它的萌发受水分、温度和氧气的影响，但不了解其萌

发与光是否有关，某同学为了探究光照对该种子萌发有无影响，设计了以下实验方案：
①向培养皿中倒入适量的水，将等量的种子分别放入两组培养皿中。

②将一组置于有光照的环境中，另一组置于黑暗环境中，在培养过程中，使两组所处

温度、水分、空气状况适宜且相同。问：

⑴上述对照实验方案中，实验组与对照组相比只有一项实验条件不同，其余均相同。

其中起对照作用的实验因素是　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　；

⑵若实验前该同学提出了“光是该种植物种子萌发的必要条件之一”的假设，则根据

假设所预期的实验结果应该是：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　；

⑶若上述实验的实际结果是：有光照组种子萌发，无光照组种子也萌发。则请你根据

实验结果作出相应的结论：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　。

39. 鉴别失去标签的硝酸钡、碳酸钾和稀盐酸三种无色溶液。

 （1）学生A得知氯化钡溶液显中性，碳酸钾溶液显碱性，稀盐酸显酸性，选用了一种指示剂；学生B选用了一种酸；学生C选用了一种含钠的正盐溶液。三位同学都一次鉴别成功。请你想一想并写出他们选用的试剂：A      ，B     ，C       。

 （2）学生D认为不用其他试剂也可以鉴别。请你根据学生D可能采用的实验方案写出一个有关的化学方程式                            。

40. 测得一个24厘米高压锅的压阀的质量为0.08千克，排气孔的横截面积为6.3毫米2，
   如果用它煮水消毒，根据下面的沸点与压强关系的表格，这个高压锅内水能达到的最高温度大约是            。 （当时的大气压为1.02×105帕） 
	T/℃
	90
	100
	105
	105
	110
	112
	114
	116
	118
	120
	122
	124
	126
	128
	130

	P/千帕
	70
	101
	121
	121
	143
	154
	163
	175
	187
	199
	211
	226
	239
	258
	270


三、分析计算题（本大题有5小题，每小题6分，共30分）
41. 发展空间技术和开发空间资源不但能是我们深入探索宇宙的奥秘，还回给人类生活带来美好的前景。2003年我国的“神舟5号”载人航天飞船冲天而起，实现了中华民族梦寐以求的夙愿，2005年我国的“神舟6号”载人航天飞船再次升空，将两名宇航员和农作物种子等送上太空。

（1）当“神舟6号”在太空翱翔时，宇航员与地面是依靠       来传递信息的 

（2）在空间辐射和微重力等多种因素的综合作用下，种子内的遗传物质很容易发生改变。

 如：太空椒果大、肉厚、口感好、维生素C含量高，产量高，这些性状由       决定的。

（3）商人在贩运蔬菜的过程中，他们先将太空椒等新鲜蔬菜密封在塑料袋中，然后用汽车长途运输。他们贮藏太空椒等新鲜蔬菜的依据是                          。

42. [image: image17.jpg]


如图a所示是某省两山地的等高线地形图（单位：米），请回答以下问题： 
（1）比较A、B两地高度，较高的是     地。

[image: image18.jpg]


（2）星期天，小明和几个同学去B高地地下溶洞去科学调查。途中，他们看到的景色十分优美，树木参天，芳草青青，还有野鸭、大雁、天鹅、山鹰等飞禽以及野兔、狐狸等野生动物出没。
请你写出其中的一条食物链                              。

（3）他们找到了一个地下溶洞如图b所示，为了到溶洞中采集标本。

他们滑轮组将小明吊下去，已知小明和吊篮的质量一共80kg，溶洞

口的同学用350N的力慢慢地将小明吊下。则该滑轮组的机械效率为

多少。（计算最后结果精确到0.01%）
43. 在标准大气压下，将一株绿色植物置于密闭的容器中，经过一小时测得CO2和葡萄糖的变化量，结果如下表：

	组    别
	A  组
	B  组
	C  组
	D  组

	有无光照
	充分光照
	充分光照
	暗  处
	暗  处

	温    度
	15℃
	25℃
	15℃
	25℃

	CO2变化量
	减少44mg
	减少110mg
	增加22mg
	增加44mg

	葡萄糖变化量
	增加30mg
	增加75mg
	减少15mg
	X


  请回答：

(1)如果要比较这株植物在有光和无光的条件下放出C02量的多少，应选择____两组数据。

(2)25℃时，这株植物在黑暗处放置一小时，要消耗葡萄糖(X)多少毫克？[呼吸作用化学反应式：C6H12O6(葡萄糖) +6O2 
[image: image2.wmf]¾
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 6CO2 +6H2O + 能量]

(3)通过分析表格，试解释新疆吐鲁番西瓜比嘉兴西瓜甜的原因。
　44、张明得到一个旧电热暖手器，铭牌上表示额定值的字样中，能看清的只有“24Ｗ”这几个字，为了能正确地使用这只电器，他找来一只标有“600Ω0．4Ａ”字样的电阻．他将电阻、电热暖手器和开关串联起来接到家庭电路中，然后进行如下的实验和观察：将开关接通后，电能表在5分钟内恰好转动411转；断开开关后，电能表在3分钟内恰好转动240转．已知他家电能表上标着3000Ｒ／ｋＷｈ（表示每消耗1千瓦时的电能，电能表的转盘转3000转），家庭电路的电压为220伏，在张明做实验的时间内，家中其他用电器用电情况没有变化，假定电热暖手器和电阻的阻值都不随温度变化．求：　
（1）除做实验的支路外，张明家3分钟用电多少千瓦时?　
（2）电热暖手器和电阻支路的电功率是多少?　　

　（3）电热暖手器的额定电压是多少?（此项结果四舍五入到整数）　

45、某同学去我市的道场山风景区游玩时，取回了若干块矿石样品，他采用了以下的方法对样品中碳酸钙的质量分数进行检测：取这种石灰石样品6克，把40克稀盐酸分四次加入，测量过程所得数据见下表（已知石灰石样品中含有的杂质不溶于水，不与盐酸反应）。

	加入稀盐酸的次序
	加入稀盐酸的质量（克）
	剩余固体的质量（克）

	1
	10
	4.0

	2
	10
	m

	3
	10
	0.6

	4
	10
	0.6


求：

（1）6克石灰石样品中含有的杂质为多少克？m=？
（2）样品中碳酸钙的质量分数是。
（3）所用稀盐酸的质量分数。

初三年级四校联考科学模拟答题卷（三）
一、选择题（本题有30小题，第1～10题，每小题3分；第11～30题，每小题2分；共70分。请选出各题中一个符合题意的正确选项，不选、多选、错选，均不给分）

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、简答题（本大题共10小题，每空2分，共50分）

31、（1）______        __；（2） ______________________________。

32、 _______         ； ______            。

33、（1）                                             ， 

（2）                      ，（3）                         。

34、（1）________________________ （2）                                  。
35、（1）                 ，（2）                     。
36、             ，________        ，                      。

37、                   ，                  ，                    。

38、（1）                        。（2）________________     ____， 

（3）_____      _______________。
39、（1）A         ，B          ，C            。

  （2）                                                   。

 40、                      。

三、分析计算题（本大题共5小题，每小题6分，共30分）
41、（1）                 。（2）                       。
（3）                                                        。
42、（1）                。
   （2）                                       

   （3）

43、（1）__            _； 

 （2）

   （3）____                                           。
44、(1)    
 (2)
（3）

45、(1)

（2）

（3）

初三年级四校联考科学模拟参考答案（三）
一、选择题

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	A
	B
	B
	C
	D
	C
	C
	D
	B
	B

	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	C
	D
	A
	D
	B
	C
	B
	A
	B
	D

	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30

	B
	B
	B
	C
	A
	D
	D
	C
	A
	C


二、填空题

31，地震，③

 = 4 \* GB3 ④。 32、地球，振动。

33、（1）无色透明的液体，有强烈的刺激性气味，易挥发，易溶于水

（2）A    （3）D   

34、（1）水、无机盐、尿素    （2）葡萄糖

35、（1）   呼吸系统和循环系统          （2）     162     
36、（1）1.47×104 ，500，4×107。    37、6.72×105 ，9×105，74.56%。

38、⑴光照和黑暗    ⑵有光照的种子发芽，黑暗中的种子不发芽   

⑶种子的萌发与有无光照无关

39、（1）、A石蕊试液，B硫酸溶液，C碳酸钠溶液。  （2）、2HCl+K2CO3＝2KCl+H2O+CO2 ↑

40、124℃

三、分析计算题

41、（1）、电磁波（2）、基因，（3）、太空椒等新鲜蔬菜在密封在塑料袋中消耗袋中的氧气产生CO2，CO2抑制新鲜蔬菜呼吸作用，保持新鲜蔬菜营养成分。（合理答案也对）

42、（1）、B，（2）、草→兔→狐狸（合理答案也对）。（3）、74.67%

43、（1） A、C或B、D         （2）X=30

（3）昼夜温差大，有机物积累多（只要意思正确即可）

44、（1）Ｗ１＝0．08千瓦时　（2）Ｐ＝44瓦　（3）Ｕ１＝110伏　
45、（1）0.6克（1分），2.0（1分）（2）90%（2分）（3）
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空气中氧气含量的测定
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